
Poletno branje knjig iz
knjižnic občine Šiška

Vedno več
glav
v bukvah

(jm) Odločitve, da bodo ravno v
dopustniških dneh prebrali knjige,
ki so jih med letom vabile tu in tam v
izložbah knjigarn, so privedle mar-
sikaterega bralca v knjižnico. Slo-
venci smo glede knjig kaj čuden
narod. Radi tišcimo glave vanje, a
kljub temu je med nami še vedno
tretjina takšnfh, ki se knjlge sploh ne
dotaknejo. Tisti, ki sodijo med preo-
stali dve tretjini Slovencev, ki knjlge
tudi berejo, pa preberejo na leto eno
do trideset knjig.

Vedno več knjig roma iz rok v roke.
Dopustniški svežnji izbranih knjig ne
govorijo o kakšnem posebnem pojavu.
Vse je odraz povečane bralne pjime.
Kdor Ijubi knjigo in jo zna brati, jo bere,
ne da bi se zmenil za letni čas. Svet
domišljije ima svoje prezračevalne na-
prave, ki niso odvisne od Celzijevih
stopinj. Knjiga človeka rešuje ujetosti v
prostor in čas, se pravi tudi v poletne
čase.

Knjižničarji Knjižnice šiška beležijo
za 21,66% povečano izposojo ali
20.009 izposojenih knjig več glede na
preteklo leio. Obiskovalcev je bilo za
9,3% več kotv letu 1982. Nsvovpisa-.
nih pa je v knjižnicah naše občine v
prvem polletju 1983 678 članov. Ob
povečanem poletnem obisku v knjižni-
cah naše občine velja omeniti tudi
strukturo bralcev. Poleti naraste izpo-
soja pri pionirjih, več je tudi bralcev, ki si
izposojajo leposlovje in počitniško bra-
nje, spet pa se pokaže, da je zanemar-
jena bralna kultura srednješolcev. 71,
kadar to zahtevajo učni programi med
letom, tu in tam še zaidejo v knjižnice,
poleti, ko naj bi brali iz lastne pobude,
pa njihov obisk še bolj upade. Stari Ma-
tija Kastelic pa je pred tristo leti potožil,
da ni zdravo in prav in bogu všečno, če
človek preveč glavo v bukve tišči!

Čefudi je knjižničarstvo pri kulturnih
skupnostih, ki ga subvencionirajo,
prednostno področje, sredstev za
kakšne večje spremembe ni dovolj, v
prihodnje bo možnosti za izboljšanje
celo manj, saj se sredstva za kulturo
sorazmerno zmanjšujejo. Spričo novih
Ukrepov, ki jih napoyedujejo, bo knjiž-
ničarstvo še v večji stiski. Ce bodo za-
ložbe hotele izdajati kaj več, bodo mo-
rale svojim sodelavcem avtorske hono-
rarje zaradi davkov povečati, kar bo
znatno podražilo knjige in koliko novo-
sti bo potem knjižnica sptoh še lahko
kupovala? Vse preveč na hitro smo
»podružbili«zmotnomisel,dajepoletje
čas le za lahkotno branje kriminalk,
humoresk, limonad in reševanje kri-
žank.


